

## 保时捷任命中国首席运营官

保时捷中国上周宣布,为加速实现“在2014年之前将中国打造成保时捷全球第一大市场”的战略布局,正式任命柯实迈(Michael Kirsch)为新任首席运营官。

据了解,柯实迈在上任保时捷中国首席运营官之前,曾担任雅高酒店集团德国公司执行委员会委员兼传播总监。在此之前,他在汽车行业有着近20年的从业经历,曾担任宝马集团(BMWGroup)的传播战略总监一职,也负责欧洲与美国市场的相关事务。

(刘胜艳)

## 提醒

## 炎炎夏季 当心轮胎突爆



炎热的夏季不仅给行人的出行带来影响,对轮胎的影响也非常大,甚至会造成危险!台州一货车司机在加油时,轮胎突然爆胎,司机被当场炸伤,而这个过程刚好被加油站的摄像机录了下来。从录像中可以看到,当司机停下车准备加油时,加油站的工作人员已经发现轮胎有异样,并马上告诉司机。而司机听到后马上走近轮胎察看,手还没碰到轮胎,轮胎就突然爆炸了。由于货车轮胎比较大,爆炸的瞬间把司机整个弹到加油机上,过程十分惊险。

有必要提醒广大车主,因夏季气温高,老旧轮胎最易发生爆胎,因此必须做好对爱车轮胎的日常保养,如果发现轮胎已经到了该换的时候,就一定要换掉,不要等到有爆胎意外的发生。

(新华)

## 坐车未使用安全带 车祸造成伤害 部分自负

乘坐他人车辆在高速路上行驶,发生多车追尾事故受伤,本身患有血友病导致病情恶化,伤者杨先生最终不治身亡。杨先生的亲属将连续追尾的几辆车起诉至法院,要求赔偿医疗费等近55万元。由于杨先生未系安全带,法院判决其自担部分责任。

2010年2月17日上午,杨先生搭乘亲戚的车从昌平区八达岭高速出京,在高速路行驶不久即发生7车追尾事故,在连续追撞的过程中,杨先生额头部位受到撞击,形成淤斑。因杨先生患有血友病,受伤后,因血友病导致杨先生受伤部位颅底出血,短短十几天,病情迅速恶化,最终医治无效死亡。

杨先生离世之后,其家人将追尾车辆及保险公司起诉,要求赔偿损失。

法院经审理认为,杨先生乘坐在高速路上行驶的车辆,未使用安全带,其对自身的安全存在疏忽大意或者过于自信的过错。因此法院认为杨先生对造成的损失应承担一定的责任。最终,法院判决被告承担8800余元的赔偿责任。

(北青)

## 围观

# 小心汽车香水 成“炸弹”

随着夏日高温来临,汽车自燃事故再一次频发。近日,上海青浦城区接连发生两起轿车自燃。据交警支队指导员介绍,车辆发生自燃主要有四方面原因,最常见的是漏油和漏液。其次,电线老化造成短路,而产生火花。另外,车辆碰撞也可能引发火灾。而最容易被驾驶员忽视的是放在车内的打火机以及香水。

不少车主喜欢在车里放香水,这样可以使车内空气得到净化,而他们往往选择摆放的地方就是前挡风玻璃位置。但其实如果在前挡风玻璃放香水,在高温下最危险,被暴晒到一定程度,香水罐体可能会爆裂。特别是液体香水,通常都是盛放在玻璃器皿内,阳光长时间的烘烤,很容易发生爆炸。因为长时间暴晒或车内温度达到一定值时,像香水这类含酒精的物品极易膨胀爆炸,从而引发火灾造成汽车自燃。曾经有网友做过试验,在夏天把汽车暴晒在露天场地,然后把鸡蛋打开倒在锡纸上,再放在车头挡风位置。一个小时后,一个完全熟透的鸡蛋出现了。据了解,夏天



在阳光长时间直射下,车内的温度甚至可以达到60℃至70℃。

汽车自燃不一定是车子自身的问题,如果说像打火机这么明显的东西的话,相信大多数车主还是会注意到的。但许多人会忽略,香水同样也会成为“炸弹”导致自燃。

因此,千万别小看汽车香水的问题。另外,其实香水根本就不适合长时间被太阳晒到,有些香水会快速挥发;还有些呈酸性的柠檬味香水,散发后更容易发霉变质产生异味。其实有一个办法,换成固体香水就没有这个问题了。

(羊晚)

近日在长春国际会展中心举行的第九届中国(长春)国际汽车博览会上,靓丽的车模成为一道风景线。本届长春汽博会展出国内外上百家企业上千台车。与此同时,在祖国的南端,“第一车展——2012年中国海南国际汽车博览会”在海南省国际会展中心举行,众多靓丽车模成为本届车展的亮点,吸引了众多观众的目光。本次车展总面积5万平方米,吸引了近90家汽车厂商参展。

(新华社)



长春车展现场



长春车展车模

## 前沿

## 用马路为汽车充电

充电式新能源汽车可谓是将来的环保发展方向,可是充电的难题一直难以解决。日本一个研

究团队近日找到了一种解决办法,通过混凝土路面以及特制轮胎可以为汽车充电。该研究团队在近日

的展示中,经过6英寸(15厘米)厚的日本普通公路用混凝土,将50瓦至60瓦的电量送到特制轮胎中,从而实现为行驶中的汽车充电。主导此次研究的教授称,混凝土的电力传输率为80%到90%或更高,为汽车充电只需将电压增大100倍,这不是个技术问题。

(张华)

## 海外新闻

## 首尔打击酒驾 拟没收酒驾车辆

韩国首都首尔地方警察厅12日宣布,打算没收累次酗酒驾车司机的汽车,以这种方式打击酗酒驾

车行为。首尔警方当天宣布一份交通法规全面修订方案。警方说,正努力推进采纳没收车辆计划以及

其他改善交通的措施。警方认定,根除醉酒驾车是当务之急,因而将加强对酒后驾车行为的打击力度;作为处罚,希望能没收累次酗酒驾车司机的车辆。其实,韩国警方去年6月就宣布提高对醉酒驾驶的处罚力度,以违法者血液酒精浓度和违法次数为参照。

(李晓)

## 数字看车界

## 5100亿

近日在全国集中连片特困地区交通扶贫开发工作推进会上,交通运输部发布《集中连片特困地区交通建设扶贫规划纲要(2011—2020年)》,并与19个省(区、市)就贯彻落实《规划纲要》和11个集中连片特困地区交通建设扶贫专项规划、推进集中连片特困地区交通运输发展签署了共建协议。

从会议上获悉,国家对于交通扶贫的投资支持力度空前,将有5100多亿元车购税用于“十二五”期的“交通扶贫”,而到2020年,国家高速公路网将通达集中连片特困地区。据了解,11个集中连片特困地区涉及19个省区市的505个县,致贫因素不尽相同,但对内外交通不便是所有集中连片特困地区的共性瓶颈制约和突出矛盾。

## 130位

美国《财富》杂志公布了2012年世界500强排行榜,其中上海汽车集团以2011年度合并报表672.548亿美元的销售收入第八次迈进世界五百强,排名第130位。

据了解,今年1月~6月,上汽集团实现整车销售223.3万辆,同比增长11.4%。其中,乘用车销量145.7万辆,同比增长11.6%,创历史新高。另外还有3家中国车企入选500强名单,分别是东风142位、一汽165位和吉利汽车475位。其中吉利首次进入500强榜单,也是进步最快的车企,从去年的688位一下子跃升到了475位。

## 17%

在车市整体冷淡的市场形势下,广汽本田上半年销售了17.6万辆,同比增长17%。

据了解,目前广汽本田的车系中,歌诗图的销量异军突起,与雅阁一起成为广汽上半年的一大亮点。

今年是广汽本田全车系换代之前最后一年,在车市整体冷淡的市场形势下,广汽本田上半年销售了17.6万辆,同比增长17%。2012款歌诗图4月上市以来,月均销量近5000辆,累计销售超过14777辆。这也结束了一直靠雅阁支撑的局面。

(冯吉)

## 车坛铁板烧

## 新能源车 政策催市

在近日财政部发布《关于开展节能与新能源汽车示范推广试点工作的通知》,通知中指出凡在北京、上海、广州、重庆等全国25个试点城市购买《新能源车型推荐目录》中入围的新能源与节能车型,并使用于公交、出租、公务、环卫和邮政等公共服务领域,中央财政部将根据车型的节油率和电功率比标准给予一次性定额补助。

无独有偶,在9日国务院正式发布《节能与新能源汽车产业发展规划》中,对新能源汽车产业发展目标做出了具体要求,近期在销量上,到2015年,纯电动汽车和插电式混合动力汽车累计产销量力争达到50万辆。而北京市也透露,目前正在讨论将为电动汽车设特殊号段,上牌不摇号。

这充分说明了中国目前的车市,政策面还是一个很重要的影响因素。之前一轮刺激小排量、节能汽车,就催出了一大波汽车销售高潮。到了现在又轮到新能源汽车了。但这个又有点特殊,新能源车还远没有普及,基础设施也远没有建设好。但目标就在那里,3年内纯电动汽车和插电式混合动力汽车要达到50万辆,怎么完成?最大的可能,就是在一线大城市完成,因为设施相对容易完善,而且还有限购城市的额外开恩。只是,这目标只是发布,并没有全国各大城市的同步配套支持。

(人民)